



Загальна інформація про проект

USAID АгроІнвест – це проект технічної допомоги, що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) і впроваджується компанією Кімонікс Інтернешнл.

Проект працюватиме в Україні протягом 5 років (з 2011 по 2016 рр.).

Метою проекту є сприяння відновленню економічного підйому в сільськогосподарському секторі України на основі розвитку конкурентоспроможного агробізнесу різних організаційно-правових форм та масштабів. Крім того проект ставить за мету сприяти зміцненню експортного потенціалу України як учасниці глобальної ініціативи з забезпечення продовольчої безпеки. Проект також покликаний допомогти українським селянам краще розуміти та захищати свої права на землю і продумано розпоряджатися своєю власністю для зміцнення добробуту своїх сімей та України в цілому.



Проект USAID АгроІнвест працює в трьох напрямках:

1. Підтримка стабільного законодавчого середовища, що сприятиме розвитку ринкової економіки

Проект USAID АгроІнвест братиме участь у розробці стратегії ринкових реформ, що відповідає вимогам СОТ, і працюватиме над реалізацією цієї стратегії спільно з урядом України і громадськими організаціями. Проект підтримуватиме розвиток галузевих асоціацій, які сприятимуть реалізації ключових реформ, з тим щоб вони могли ефективно впливати на політику, а також здійснюватиме програми підвищення правової обізнаності, щоб допомогти громадянам краще розуміти і захищати свої права на землю.

2. Стимулювання доступу аграріїв до фінансування

Проект USAID АгроІнвест допомагатиме малим і середнім виробникам (МСВ) отримати доступ до фінансових послуг. Він працюватиме з фінансовими установами, постачальниками матеріально-технічних ресурсів, техніки та обладнання, переробниками, трейдерами та іншими учасниками ланцюжка доданої вартості, підтримуючи розширення лінійки більш доступних фінансових продуктів, що враховують потреби сільгосптоваровиробників.

3. Сприяння розвитку ринкової інфраструктури для малих і середніх виробників

Проект USAID АгроІнвест сприятиме зміцненню організацій виробників і кооперативів, а також створюватиме й розвиватиме ефективні маркетингові канали для малих і середніх сільгосптоваровиробників. Проект надаватиме допомогу підприємствам і некомерційним організаціям з метою розвитку оптових та/або регіональних ринків, а також розбудови ринку послуг і інфраструктури, включаючи створення потужностей для зберігання продукції в охолоджену стані, сортування й пакування.

Очікувані результати проекту

- (1) Більш стійка, орієнтована на ринок сільськогосподарська політика, що сприятиме зростанню інвестицій,
- (2) Стійкий доступ до фінансових послуг, особливо для МСВ,
- (3) Більш ефективна ринкова інфраструктура для МСВ та інших учасників ланцюжка доданої вартості.